Podziat ciggu ()
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Algosia, jak kazde dziecko w Bitocji, ma swdj ulubiony ciag N liczb aq,as,...,ay. Algosia lubi dzieli¢
sw0j cigg na spdjne kawatki. Dla kazdego kawatka okresla jego fajnos¢ przez réznice miedzy najwiekszym a
najmniejszym elementem danego kawatka. Przyktadowo, gdyby ciag [2 6 4 8 3 4] podzieli¢ na kawatki [2 6 4]
oraz [8 3 4], to fajnos¢ tych kawatkéw wyniostaby odpowiednio 6 — 2 = 4 oraz 8 — 3 = 5. Fajnoscig podziatu
ciggu okreslimy przez sume fajnosci kazdego z jego kawatkow.

Algosia zastanawia sie, jak mogtaby podzieli¢ cigg, zeby zmaksymalizowac jego fajnos¢. Ponadto, dokona
() zmian ciggu. Kazda zmiana polega na dodaniu wartosci = do wszystkich elementéw a;, a;.1,...,a, dla
pewnych [ < r. Napisz program, ktory po kazdej zmianie ciagu odpowie jaka jest maksymalna fajnosé
pewnego podziatu tego ciggu.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby catkowite IV oraz (), oznaczajgce odpowiednio dtugosé
ciggu oraz liczbe zmian ciggu. W nastepnym wierszu znajduje sie cigg N liczb, oznaczajgce poczgtkowe
wartosci ciggu. W nastepnych () wierszach nastepujg opisy kolejnych modyfikacji ciggu. Kazda modyfikacja
opisana jest przez trzy liczby catkowite [, r, z, oznaczajace, ze Algosia doda warto$¢ = do wszystkich elemen-
téw od [-tego do r-tego wigcznie.

Wyjscie
Nalezy wypisa¢ () wierszy, kazdy z nich opisujacy najwiekszg mozliwos¢ fajnos¢ podziatu ciagu po kazdej
modyfikacji.

Ograniczenia
1 < N,Q <200000, |a;], x| <108, 1<1<r<N.

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

53 4 Mozliwe najlepsze podziaty po kazdej
-10123 7 modyfikacji to kolejno [—1 1 2] [2 3],
231 7 [—15][2] [23],[-42223].
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